



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Zemědělská technika, obchod servis a služby
Akademický rok:	2013 - 2014
Název práce:	Welfare masného skotu s pastevním odchovem
Student:	Ondřej Kuklík
Katedra:	zemědělské, dopravní a manipulační techniky
Vedoucí práce:	Ing. Jana Šťastná, Ph.D.
Oponent:	Ing. Jan Dolejš, CSc.
Pracoviště oponenta:	ZD Krásná Hora

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání					X		
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce					X		
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Vhodnost metodiky řešení						X	
5	Využití metod zpracování výsledků						X	
6	Interpretace výsledků, diskuse					X		
7	Formulace závěrů práce						X	
8	Odborný přínos práce a její praktické využití					X		
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Cílem práce mělo být vyhodnocení ukazatelů welfare masného skotu na konkrétní farmě. Ačkoliv v přehledu literatury literatury jsou vyčerpávajícím způsobem uvedeny poznatky jak z etologie zvířat, tak i jejich zdravotního stavu, v konkrétní metodice sledování parametrů welfare se objevil pouze zdravotní stav zvířat a vyjádření ekonomiky ztrát při chovu na farmě. Zcela bylo opomenuto sledování etologie zvířat na pastvině a ve stáji. Uvedený nedostatek ovlivnil i formulaci závěru předložené práce, který nemá oporu ve výsledcích sledování. Formulace, že „... na farmě jsou dodrženy požadavky na welfare zvířat“ a „zvířata jeví známky pohody“ nejsou podloženy analýzou struktury životních projevů zvířat (krávy a telata) na pastvině a ve stáji.

Otázky k obhajobě:

1. Které životní projevy krav charakterizují pohodu zvířete ?
2. Lze snížit projevy průjmů u zvířat při přechodu krmení z konzervovaných krmiv na zelenou píci ?
3. Co může být příčinou onemocnění respiračního ústrojí ?

